
Légszomj – Vegyész 8-2 
Láncreakció a BEAC-on 
 
Balázs (8,5) 
Eddigi legjobb szomjas teljesítményét nyújtotta a sárga angyal a gólvonalon a bekapott lepke 
ellenére is. Volt hogy akkor is mentett, amikor a szentlélek sem segíthetett, ha már bibliai 
megszemélyesítéseknél tartunk. Király Gabi szebb napjait idézte. 
 
Rumi (9) 
5. percben szerzett gólja adta meg az alaphangot a remek meccsen. Univerzális játékának 
nagyban köszönhető, hogy ilyen nagy arányú lett a győzelem, ugyanis szőke kapitány ha 
kellett védőt játszott, ha kellett támadót, vagy akár mindkettőt egyszerre. 
 
Káló (9,5) 
Ő is most volt a legjobb, mióta a klubhoz került. Próbáljunk néhány jelzőt keresni tegnapi 
játékára! Lendületes, villámgyors, energikus, megalkuvást nem tűrő, precíz, pazar. És az a 
kapufa, no meg az előtte levő szóló… 
 
Doma (10) 
Nem tudom mi lehetett tegnap, de a mokány középpályás is tegnap nyújtotta eddigi 
legjobbját. A három gól eleve önmagáért beszél, ezentúl mezőnyben is brillírozott, második 
gólja pedig a legnagyobbakat idézte: a középpálya jobb oldaláról indulva vezette be két védő 
közé a labdát, majd egész egyszerűen – egy remek testcsel után – lefutotta őket, a kifutó 
kapus alatt pedig mozgásiránnyal ellentétesen jobb spiccel a bal alsó sarokba helyezte a 
labdát. 
 
Nikosz (8,5) 
A görögtűz tegnap este is megégette az ellen védelmét. Mavridisz masiniszta három pottyászt 
hagyott a Vegyész pályaudvarán. Az első gól a technikai tudás és a szemfülesség ragyogó 
kombinációjaként, no meg fortuna hathatós közreműködésével született, mikor is a 
kétségbeesetten kirohanó kapusnak adott esernyőt és mattot a kapunak háttal állva. 
 
Bán Zoli (8) 
Végre felépült sérüléséből a centerhalf. A második félidőben külön feladatott kapott játékos 
kiválóan semlegesítette a kiskémikusok legveszélyesebb támadóját, akinek egyszer sem 
sikerült kapura lőnie köszönhetően Zolinak. Gyakran felért a támadásokkal, ami viszont az ő 
szerepkörében fontosabb, mindig vissza tudott ilyenkor is zárni. 
 
Pene 
Sajnos az értékeléshez nem töltött elég időt a pályán villámlábú Vinetunk, de így is maradt 
ideje néhány kapuralövéshez. 


